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ŠKOLNÍ ROK 2020 / 2021 

 
 
 

 
 

Výtvarná práce žákyně 4. třídy  



4 
 

  V letošním školním roce došlo na naší škole ke změnám. Pro velký zájem u 
zápisu dětí do prvního ročníku se otevřely dvě první třídy 1. A a 1. B.  
 
  Pedagogický sbor se rozrostl o paní učitelku Mgr. Kristýnu Jakešovou, která 
se vrátila zpět po mateřské dovolené a paní učitelku Mgr. Terezu Vítkovou. 
Obě paní učitelky nastoupily do první třídy. Dále jsme přivítali paní učitelku 
Elišku Kalovou, která bude na naší škole vyučovat anglický jazyk.  
Držíme jim palce. 
 
  Přivítání prvňáčků a jejich tradiční zvonění na školní zvon proběhlo na 
školním hřišti, za účasti ostatních školáků a samozřejmě i jejich rodičů. 
Všechny přítomné vřele přivítala paní ředitelka Kateřina Tůmová a pan 
starosta Prahy 7 Tomáš Bryknar.  
 
 

1. A - Včelka Mája a 1. B - Ferda Mravenec 
 

 
 
 

 
  Koronavirová hrozba je stále všudypřítomná a tak se musíme všichni obrnit 
trpělivostí a vykročit do nového školního roku pravou nohou. 
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PEDAGOGICKÉ OBSAZENÍ TŘÍD 
 

1. A - Mgr. Kristýna Jakešová 
      asistent pedagoga - Lenka Novotná 
      vychovatelka - Světlana Červenková 
 

1. B - Mgr. Tereza Vítková 
      vychovatelka - Petra Pumprová 
 

2. třída - Mgr. Lenka Peničová  
asistent pedagoga - Klára Maternová 
vychovatelka - Monika Macurová 
 
3. třída - Mgr. Ivana Jelínková  
asistent pedagoga - Eva Salačová 
vychovatelka - Tereza Tesla 
 
4. třída - Mgr. Kateřina Lindová  
asistent pedagoga - Luisa Čermáková 
vychovatelka - Lenka Novotná 
 
5. třída - Mgr. Marie Padevětová  

      asistent pedagoga - Jana Chroustová 
 
SKLADBA ŠKOLNÍHO ROKU 
 
     Podzimní prázdniny – 29. 10. - 30. 10. 2020  
     Vánoční prázdniny – 23. 12. 2020 - 3. 1. 2021 
     Pololetní prázdniny – 29. 1. 2021 
     Jarní prázdniny – 1. 3. - 7. 3. 2021  
     Velikonoční prázdniny – 1. 4. - 5. 4. 2021 
     Hlavní prázdniny – 1. 7. - 31. 8. 2021 
 
     Zápis do prvních tříd – 14. 5. - 15. 5. 2021 
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ZÁŘÍ 
 
ŠVP Harrachov - prvních čtrnáct dní ve škole nám uteklo jako voda a my jsme 
vyrazili na plánovanou turistickou školu v přírodě do Harrachova. Rodiče si 
alespoň na chvíli oddechli od školních povinností. 
 
  Park Hotel v Harrachově se nachází pod Čertovou horou v oblasti zvané 
Rýžoviště a je monumentální. Personál hotelu byl velmi milý a zázemí pro 
naše děti a jejich paní učitelky a vychovatelky přímo božské. Škoda jen, že 
jsme nemohli díky koronavirovým opatřením využít všechny nabídky hotelu. 
 
 

Park Hotel Harrachov 

 
 
  Počasí nám přálo po celou dobu našeho týdenního pobytu, a proto jsme 
trávili většinu času venku v překrásné okolní přírodě. Sbírali jsme a sušili 
houby, navštívili Hornické muzeum, vyšlapali na vrcholek Čertovy hory, došli 
k  Mumlavskému vodopádu, občerstvili se po výšlapu v kiosku Růžohorky pod 
Sněžkou a navečer si hráli na dětských hřištích u hotelu. 
 
  Zbyl nám také samozřejmě čas i na učení, psaní pohledů, hry v dětských 
koutcích a čtení pohádek na dobrou noc. 
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Houbová nadílka  
 

 
 
 

Hornické muzeum 
 

 
 
 
              Mumlavský vodopád                            Skokanské můstky 
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                    Čertova hora                                Růžovky pod Sněžkou 
 

 
 

Hraní v lese 
 

 
 

Učení, mučení 
 

 
 

Všechno jednou končí a teď zase zpátky domů do Troji. Tak nashledanou. 
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ŘÍJEN - LISTOPAD 
 
  Tak přesně tohle si nikdo z nás nepřál. 
 
Od pondělí 5. října 2020 byl vyhlášen na území ČR nouzový stav z důvodu 
zhoršení epidemické situace v souvislosti s výskytem koronaviru SARS-CoV-2 
a to až do 12. prosince 2020. 
 
Distanční výuka - od středy 14. 10. 2020 se uzavřel první stupeň ZŠ a začala 
výuka online. Pro prvňáčky a jejich rodiče to byla velká zkouška, kterou 
s pomocí paní učitelek zvládly na výbornou.  
  Do školních lavic jsme se vrátili postupně, za přísných hygienických 
podmínek. Od 18. listopadu 2020 první a druhá třída a od 30. listopadu 2020 
třetí, čtvrtá a pátá třída. 
 

Pozdrav pro děti 
 

 
   

Držme si palce, ať vydržíme ve škole alespoň do Vánoc. 
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PROSINEC 
 
Mikulášská nadílka se podařila a rozdal nám jí sám Mikuláš, za spolupráce 
s pekelnými Čerty a nebeskými Anděly. Kniha hříchů byla v letošním roce 
skoro poloprázdná, díky pandemii, přesto se však pár zlobivců našlo. Sladkou 
odměnu nakonec dostaly všechny děti a i paní učitelky. 
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Vánoce – tradiční vánoční Jarmark s vystoupením tříd se letos nemohl konat, 
ale děti si Vánoce užily do sytosti. Ve všech třídách se pilně pracovalo na 
vánoční výzdobě, strojil se stromeček, peklo se cukroví a poslouchaly koledy. 
Nakonec se rozbalovaly dárky, a že jich bylo! 
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LEDEN -  DUBEN 
 
  Po novém roce se do škol směli vrátit jen žáci prvních a druhých ročníků 
základních škol. Ti si kromě učení s rouškami užili i spoustu legrace a zábavy 
díky paní učitelkám. Tady je malá ukázka: 
  
 

Písanka trochu jinak - psaní do sněhu 

 
 

   Hurá - první slabikář                       Pečeme si jen tak pro radost 

 
 

Masopustní veselí 
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  Pro ostatní školáky nastala opětovně povinná distanční výuka z domova.       
Později pro všechny, díky zhoršení pandemického stavu, začala rotační výuka 
s týdenním střídáním výuky online a výuky ve škole. V polovině dubna, jsme 
se mohli zase všichni sejít a společně zdárně dojít do konce školního roku.  
 
  Nikoho z nás by nenapadlo, že přijde čas, kdy budeme učit v prázdných 
třídách, před sebou kameru, klávesnici a obrazovku plnou dětí, natěšených na 
výuku. Přestože jsou děti ještě malé, zvládli připojování na online výuku lépe 
než kdejaký dospělý člověk a je obdivuhodné, jakou mají snahu a trpělivost a 
jdou do výuky naplno a s úsměvem. 
  Velký dík patří všem paní učitelkám, které vše zvládají bez újmy na svém 
zdraví a samozřejmě rodičům našich žáků, bez kterých by to nešlo. 
 
 
 
  Nesmíme zapomenout, že i děti mají na stávající situaci ve světě své vlastní 
názory a pohledy. Tady jsou vybrané dva od studentů základní školy, 
publikované v Jesenickém kurýru v dubnu 2021. 
 
 

Jak se žije v době koronaviru 
 
  Doba koronaviru je doba zákazů, strachu, nudy a všech negativit.  
Všude platí různá pravidla, která když porušíme, tak následuje pokuta. 
  Mě samotného se to velice dotklo. Zemřel mi na koronavirus děda, kterého 
jsem měl moc rád. Strašně mi vadí, když slyším, jak si někdo z koronaviru dělá 
srandu, ale koronavirus rozhodně žádná sranda není. 
  Všichni si myslí, že je to jenom chřipka, ale na normální chřipku nezemře 
tolik lidí denně. Každý kritizuje vládu, že všechno dělá špatně, ale ta vláda to 
má nepředstavitelně těžké. Kdykoli udělá nějakou chybu, tak zemřou stovky 
lidí. 
 Distanční výuka už mě nebaví, nejraději bych šel do školy. ….. 
 

Jiří K., 5. ročník (výňatek z úvahy) 
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Óda na on-line výuku 
 

Ještě si vzpomínám na ten čas, 
kdy kluci z déčka přiběhli nám oznámit tu novinu: 

,,I školy už se zavírají kvůli covidu!,, 
 

Tenkrát jsme si mysleli, že doma bude psina. 
Celý den hrát hry, prostě prima… 

A místo toho, online výuka a dřina. 
 

Každý den civět do obrazovky, 
u spojení ,,jít ven,, se píšou uvozovky. 

Mohli nás dřív varovat, 
že je možno jít jen před dům s košem. 

Kam tohle bude směrovat? 
To ovšem neví ani Blatný s listonošem. 

 
Spolužačka ruku zvedá, že jí blbne wi-fi. 

Učitelka omluvenku hledá. Zdá se to spíš jak sci-fi. 
 

Po minutách marné snahy, záložní má plán. 
Odešle test a běda tomu, čí bude pozdě odevzdán. 

 
Otvírám jej v učebně, však najednou jsem sám. 

Venku foukl větřík, signál je ten tam. 
A tak v zoufalství a zlobě mluvím si tu nahlas k sobě: 

,,To snad nemůže být pravda!,, A dolů mi spadne brada. 
 

Přes obrazovku se s kamarády loučím. Kdy už tohle všechno skončí? 
Dnešní doba se zrovna lehká nezdá, 

avšak naděje na šťastný konec nikdo z nás se nevzdá. 
 

Tereza Volfová, 7.C 
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KVĚTEN  
 
Zápis do první třídy – proběhl v termínu 14.-15.5.2021 a to opět online. 
V září nastoupí dvacet šest prvňáčků, což zcela naplní kapacitu naší školy. 
Už se na ně všichni moc těšíme.  
 
Trojánek – na pozemku školy vyrostla dřevěná stavba, která bude našim 
žákům sloužit jako venkovní učebna a v odpoledních hodinách jako místo pro 
hraní ve školní družině. Stavbu financoval Spolek rodičů při ZŠ a na její 
realizaci se podíleli se svými rodiči i sami žáci. 
  Společně se snažíme o propojení výuky s praktickým životem a k tomu často 
využíváme venkovní prostory. Na školní zahradě se proto objevily nové 
vyvýšené truhlíky, kde si děti pěstují zeleninu s bylinkami a hmyzí domečky, 
zaplněné přírodním materiálem, pro pozorování do hodin Prvouky. 
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Hubertka – škola v přírodě se nakonec podařila zrealizovat, i když jsme do 
poslední chvíle nevěděli, zda to opravdu vyjde. Nemohli jsme sice vyjet všichni 
najednou, jak jsme na konci školního roku zvyklí, ale i tak jsme si to s dětmi 
náramně užili. Byla to vlastně naše první návštěva na Hubertce v létě a 
nabídla nám spoustu zážitků, které bychom v zimě nemohli zažít. 
 
 

Chata Hubertka v zeleném hávu 
 

 
 

A hurá do bazénu …. ten v zimě pod sněhem není vidět ! 
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  Počasí se nám všem vydařilo natolik, že jsme se vydováděli v bazénu, který je 
v zimě ukrytý pod návaly sněhu a není vidět, zasportovali si na travnatém 
hřišti, pohráli si na pískovišti s průlezkami a stavěli domečky v lese.   
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  Užili jsme si výlety po okolí, které je v létě opravdu překrásné. Naší 
nejoblíbenější zastávkou bylo občerstvení Rovinky, kde jsme pokaždé mlsali 
dobroty. Odtud jsme pak vyráželi na další trasy. Navštívili jsme rozhlednu 
Žalý, vylezli na Černou skálu, došli k Labské přehradě a nakonec jsme se na 
Janově hoře, svezli na huculských koních. 
 
 

Občerstvení Rovinky 
 

 
 
 

Labská přehrada 
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            Rozhledna Žalý                                            cesta k Černé skále 
                               

                
 
 

No není to nádhera ? 
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  Zbyl nám také čas i na učení. Nakonec venku na čerstvém vzduchu se učí ze 
všeho nejlíp, a když se můžeme o přestávce zhoupnout na houpačce a 
proběhnout bosky v trávě, je to naprosto dokonalé. 
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Farma Hucul 
 
koňský ranč na 
Janově hoře 
vybudovaný v roce 
1979 z bývalého 
teletníku, který v roce 
1987 dostal statut 
rozmnožovacího 
chovu huculského 
koně, se nachází nad 
chatou Hubertkou a 
naprosto nás ohromil. 
 
 
Děti si jízdu na 
koních užili a ještě se 
dozvěděli o 
zajímavostech 
spojených s chovem 
huculských koní a 
dalších ohrožených 
zvířat. 
 
Děkujeme. 
 

 
  
 
  Vše jednou končí a i náš pobyt v překrásné přírodě Krkonoš není výjimkou. 
Bylo nám tady krásně, ale doma je doma. Tak nashledanou. 
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ČERVEN 
 
  Po navrácení do školních lavic, čekala na žáky, kromě výuky a závěrečných 
písemných prací, pěkná řádka zábavy. Také si jí všichni po distanční výuce a 
peripetiích s omezeními plně zasloužili. 
 
  Na obecní zahradě v Troji se uskutečnil již 22. ročník oblíbené pekařské 
soutěže Trojská buchta, kde vypomáhaly naše paní učitelky a asistentky. 
Jeli jsme vlakem za zábavou do Mirákula, na koloběžkách jsme závodili na 
dopravním hřišti, zúčastnili jsme se Krokové výzvy, uspořádané paní 
učitelkou Mgr. Terezkou Vítkovou, hráli jsme si v nově postaveném parku ve 
Stromovce a nakonec si pořádně zasoutěžili o sladké dobroty na Dětském dni. 
 
 

Mirákulum 
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Dopravní hřiště 

 
 
 

Stromovka 
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Dětský den  

 
   

Odpoledne plné netradičních soutěží se vydařilo. 
Stavěli jsme stan na čas, po hmatu poznávali předměty, ochutnávali a hádali 
pokrmy se zavázanýma očima, prolézali pavoučí sítí, skládali hlavolamy a 
chodili po laně. 
 
 
 

Kroková výzva 

  
 
  Z Troji až na nejvyšší horu světa Mt. Everest jsme společně došli v Krokové 
výzvě přesně dne 31.5.2021.  
V soutěži nebo spíše výzvě, se každý den aktualizovala mapa, podle počtu 
vyplněných kroků a na trase se označila zajímavá místa. 
  Velký dík patří paní učitelce Terezce, která se postarala o to, aby se děti 
začaly opět hýbat a prospěly tak svému zdraví. 
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ŠKOLNÍ DRUŽINA 
 
  V letošním školním roce si družinku ve škole děti moc neužily. Paní 
vychovatelky se dětem věnovaly především na školách v přírodě a také online. 
I tak se nějaké to školní povyražení přeci jenom uskutečnilo.  
 
 

Navštívila nás domácí zvířátka 
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  Závěr školního roku, plného všech možných omezení, zákazů, příkazů a 
strachu o naše zdraví máme za sebou. Vysvědčení jsme si rozdali na školní 
zahradě a symbolickým zazvoněním na školní zvon se rozloučili s žáky páté 
třídy, kteří u nás letos končí a rozejdou se do nových škol a gymnázií. 
 
 

NAŠE PÁTÁ TŘÍDA 
 

Tř. učitelka Mgr. Marie Padevětová, asistentka pg. Jana chroustová 

 
 

 Jakub V, Kryštof H, Filip K, Kryštof S, Beáta Š, Tereza V, Kateřina 
R, Timotej M a Daniel P 

 Ema M, Valentýna Š, Natálie S, Isabela H, Luisa B, Sofia Z a Ema K 

 Alexander T, Robert G, Jakub Š, Michal F, Hugo B, Alexander K a 
Aleš B 

 chybějící spolužáci na fotografii jsou Philippe J a Matěj V 
 
 
 
Teď už nám nezbývá nic jiného, než popřát si krásné, prosluněné prázdniny, 

plné zážitků a radosti a v září nashledanou. 
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